1.Teopusa n MeToAMKa UHTepnpeTauun

aHoOManun MarHUTHOro nons

1.8. PeweHue npsamMon u oOpaTHOU 3aaauu
aHaNINTNYECKUM cnocobom ans Ten
npaBuUISIbHOU reoMeTpuyYecKkon GopmMbl npwU
BepTUKaribHOU OOHOPOAHOWU

HAMaArHU4eHHOCTU



1.8.3 MarHnTHoe none rOPU3OHTAJIBHOTIO

0 P(x,y)

Puc. 1 K pacyety nona ropusoHTaNbHOro
Kpyrosoro uManHapa



[ToTeHUMan MarHUTHOroO NOAs IMHEMHOro ANNONSA MOXKeT
ObITb OonpeseneH ToXe nepexoaom OT rPaBUTALMOHHOTO
No/siA no ypaBHEHUIO
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rae o/- u3bbITOYHAA MAOTHOCTb, | — HaMarHUYEHHOCT,
G- NOCTOAHHAA TATOTEHUA.



MoTeHumnan rpasuTaumoHHoro nona dV - snemeHTa

ANMHbI cTepskHA - m/ B Touke P(x,y) onpeaensetcs
BblpaXKeHnem

roe p? = h? + x?+y? = r2+y?;

dm/ = Sdyc/; S- nnowasb ceYeHna UMANHAPA;
(_)'_/ - N30bITOYHAA NJIOTHOCTb.




Hac wHTepecyeT nepsBaa npoumsBogHas oT dV no
BEPTUKANN
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[lpon3BoagHass MO BepTUKA/IM  OT MOTEHLWMAbHOM

GYHKUMKM nona CTEeP)KHA AANMHOM 2b onpeaensaeTcs
MHTErPUPOBAHNEM
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NWHTerpan 6epertca noAcTaHOBKOMU |t = ry+y ,KOTOpaf
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rae M = ]S - MaArHUTHbIK MOMEHT eAUHUUbl AJNHDbI
LUANHAPA.




nOTeHLl,I/IaI'IbHaFI d)yHKLI,I/IFI MAlrHUTHOTO MoA NPpMMeET BUL,




Echn B3aTb npomssoaHble oTUNIOA U X W nepentn K
MArHUTHOM WHAYKUMM, BbIPaXXEHHOM B HaHOTecna,
NOY4YMM

h?—x* M
Z,(HTn) =200M (W% x2)2 = ZOoﬁc0529
H, (uTn) = — 200M B = ZOOM n2o
,HTH) = — 2+ %22~ 3 5in

raoe (M =] -S| - MarHUTHbIK MOMEHT eAUHULbI ANNHDI

UMAMHAPA, [- B amnepax Ha MeTp, S- B M.




Zam ax

Puc. 2 Mpagpuku Z, u Ha Hao
20PU30HMAIbHBIM KPY208bIM UUAUHOPOM



Mpaduk Z, nmeetr makcumym npu x = 0 , MUHMMYM MpK

x = +h+/3 n nepexoant yepes 0 npw Xg = th.

M
Z omarx (HT) = 200 2
Z
Zmin(HTﬂ) = néax

paduk H, nmeeT NONOKMUTENbHYIO OpAMHATY C/AeBa
(x < 0), oTtpuuatenbHyto cnpaBa (x> 0). Wmeer

IKCTPEMYMbI MPU X, = +h+/3.
Makcumym - npu x = —hv3 u H,yye = 0,657 40x




[Mpn peweHnn ob6bpaTHOM 3a43a4YNM MOXKHO OMNpPeaennTb
rnybuHy 3aneraHua ocu UMANHAPA: N0 rpaduKky Z, - KaK
NONOBUHY PACCTOAHMA Mexay TOoYKamu nepexoa
rpadpuka 4epes 0, no rpapury H, - no dopmyne
h=x3\/§ , TAe X, - MNOJIOBMHA pPacCTOAHUA MexXay
SKCTpemymammn rpadmka. 3Has h, MOMKHO BbIYMCAUTb
MArHUTHbIM MOMEHT eANHULbI AANHbI

M = 0,005h2Z,, .. (aTx1).



ﬂpM nM3IBeCtTHOM M3 ,u,pyrmx MCTOYHHUKOB 3HA4YEeHNN MOXHO
HAaUTM NAoWAaAb MONEPEYHOro CeYEeHUs
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pagnyc cedeHnAa UninHapa

S
R= |-
I

\

rny6uHy 10 BepxHeit kpomku |y = h — R




1.8.4 MarHuTHoe norsne JIMHUM NOJ1F0COB UMK
MarioMOLLHOIro BepPTUKaribHOro nracra

Zamax

]

=0,1-+0,2

Puc. 3 Mpaghuru Za u Ha Ha0 8epMuUKaNbHO HaOMA2HUYEHHbIM

MAIOMOWHbBIM Aaacmom



YpaBHEeHUA,  onpegenswolime  aHomasbHoe

nosne

Ma/ioOMOWLHOIo BEepPTUKA/IbHOIo nnJsacrta, WMeKT BUA:

- A\ o Ah
“\M/ 2m h?+x2%

- AN U Ax
“\M/  2m h%Z+x?

rae (A - NMHeNHaa NAOTHOCTb MArHUTHbIX MacC WM
KONMYECTBO MarHUTHbIX MacC Ha eauHULe AJAUHbI

MNOJIKOCHOM IMHUN




Ina nepexoga K COCTaBAAKLWMM BEKTOpa MarHUTHOM
MHOYKUMKW, BblPpaXXeHHOM B HaHOTecna, [A0CTAaTO4YHO
YMHOMMTb Npasble YacTu Ha "y« 10°". Monyunm:

2004k

Zq(HTn) = poZy - 107 = h2 + x2

200Ax
h* + x2

H,(uTn) = —poH, - 10° = —




Zam ax

H, vmeeT makcumymbl npun X,= th.

td g

Puc. 3 lpaghuxu 74 ay H a HAO0 8epMUKANbHO HOMA2HUYEHHbIM

MAOMOWHbIM Naacmom



[Mpn peweHnn obpaTHOW 33a4a4M MOXKHO OnpeaenuTb
rnybuHy 3aneraHmna BepxHem KPOMKK naacTa:

no rpadmky Z, h = xq 5,

no rpaduky H,, h = x,.

[lo0  M3BECTHOWM Be/JMYMHE h MOXKHO onpeaenuTb
A= 0,005~ h~Z_..... (HTT)

[na BblMMUCNEHUA TOPU3OHTAIbHOM MOLHOCTKU nAaacta 2b
HY>HO 3HaTb J U3 APYrMX NCTOYHMKOB. Toraa

2h =2
J






